

Questions for Dr. P.Taylor – Chair of the Senate Academic Planning Task Force (SAPTF) submitted to the Senate by Senator J. Morelli:

Dr. Taylor you were quoted in the March 2011 OnQ magazine as saying: “In essence we are going back to square one with the new teaching building and the Academic Plan. It’s an amazing time, but we have to answer some fundamental questions before we can move forward.”

- 1. Would you please state exactly what these fundamental questions are, and exactly how the SAPTF is consulting on each of them. Please be very specific and*

Where Next?

Response to Question 2

Response to Question 3

Conclusion and Inv dton a ay /TT2 1 (y)TJ -0w spTyh eEMC /Cnt ges(s)11(i(a)- a)3Tds finally oma anyasv4(spTyh)-5(